



REPUBLIKA HRVATSKA



ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA

SKUPŠTINA / ASSEMBLEA

Odbor za statut, poslovnik, lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu
Comitato per lo statuto, il regolamento di procedura,
l'autogoverno locale e territoriale (regionale)

KLASA/CLASSE: 024-01/24-07/26

URBROJ/N:PROT: 2163-01/17-24-2

Pazin, 06. lipnja 2024.

ZAPISNIK

sa 5. sjednice Odbora za statut, poslovnik, lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu Skupštine Istarske županije održane dana 06. lipnja 2024. godine s početkom u 09,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednica Vedrana Gregorović Hrvatinić, Ivica Čošković, Marinella Bašić, Valter Drandić, Daniele Kumar i Slaven Boljun.

Osim članova Odbora prisutni su: Ivan Glušac, pročelnik Upravnog odjela župana i Melita Ferenčić, pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednica Odbora za statut, poslovnik, lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu Vedrana Gregorović Hrvatinić, svih pozdravlja, konstatira kvorum i predlaže slijedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju javne ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“
2. Prijedlog Odluke o promjeni naziva javne ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“
3. Razno

Pročelnik Upravnog odjela župana Ivan Glušac pozdravlja sve prisutne i predlaže zamjenu točkaka dnevnog reda na način da točka 2. dnevnog reda, postane točka 1. i obrnuto.

Da se prvo raspravi o promjeni imena, a da se onda donese odluka o osnivanju.

Odbor za statut, poslovnik, lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu, JEDNOGLASNO usvaja prijedlog promjene dnevnog reda koji sada glasi:

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o promjeni naziva javne ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“
2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju javne ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“
3. Razno

Ad.-1

Prijedlog Odluke o promjeni naziva javne ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“

Pročelnik Upravnog odjela župana, Ivan Glušac ukratko obrazlaže prijedlog odluke o promjeni naziva javne ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ u naziv „AURORA Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“. Razlog za promjenu naziva je dodavanje skraćenice AURORA ispred punog naziva obzirom da se Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove otkako je osnovan kroz svoje materijale i neformalno, služi skraćenicom „AURORA“, pa je stoga naziv „AURORA“ već postao i brend. Obzirom na navedeno Pročelnik Ivan Glušac predlaže da se naziv „AURORA“ formalno navede uz puno ime ustanove kako bi, kao i ostale ustanove i firme čiji je osnivač županija, npr. IDA, AZZRI, IRTA, IRENA, imala skraćenicu, a ističe da i ostali Regionalni koordinatori u drugim županijama u Hrvatskoj imaju skraćenice u svom formalnom nazivu.

Odbor za statut, poslovnik, lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o promjeni naziva javne ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-2.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju javne ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“

Obzirom na gore navedeno obrazloženje od strane pročelnika Ivana Glušca, pristupa se glasanju po točki 2. dnevnog reda.

Odbor za statut, poslovnik, lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju javne ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della

Regione Istriana per i programmi e fondi europei“, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

**Ad.-3.
Razno**

Pod točkom Raznom nije bilo rasprave.

Završeno u 09,15 sati.

Zapisnik vodila:
Katja Pernić

Predsjednica Odbora
Vedrana Gregorović Hrvatinić